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Logitech Gaming miška G402 LED Hyperion Fury
(910-004067)

Kategorija: Miške, tipkovnice
Šifra:

Redna cena z DDV: 52,79 €
 Na zalogi

Logitech G402 Hyperion Fury je ultra-hitra miška za
prvoosebne strelske igre. Hyperion Fury je opremljena z
Logitechovo ekskluzivno senzorsko tehnologijo Fusion
Engine, ki lahko z zanesljivostjo sledi hitrostim preko 12 m/s,
in Logitechovo ekskluz ivno senzorsko tehnologijo Delta
Zero za neprekosljivo natančnost. V miški Hyperion Fury se
nahaja tehnologija Fusion Engine, ki so jo ustvarili
Logitechovi inženirji in rešuje problem mnogih igralcev FPS-
jev: njihova miška ni sposobna slediti tako h itro kot jo oni
lahko premikajo. S kombinacijo najsodobnejše optične
senzorske tehnologije in merilnika pospeška ter žiroskopa,
Fusion Engine zagotavlja neprimerljivo hitrost sledenja.

Vrhunske hitrosti sledenja
Tehnologijo Fusion Engine v miški Hyperion Fury poganja
32-bitni pridruženi procesor ARM, ki omogoča zanesljive in
natančne hitrosti sledenja preko 12 m/s. Poleg tega lahki
materiali in drsniki z nizkim trenjem omogočajo hitre
premike ter hkrati največjo mero udobja.

Nep rekosljiva natančnost in točnost
Logitechova ekskluzivna tehnologija Delta Zero zagotavlja
miški Hyperion Fury absolutno natančnost. V trenutku lahko
dostopate do štirih nastavitev DPI, kar omogoča
prestavljanje navzdol  do piksla natančno ostrost relstvo ali
pa prestavljanje navzgor za hitre manevre, vse z
maksimalno natančnostjo. Z uporabo Logitechove
programske opreme za igre lahko dodate peto nastavitev
DPI ter izkušnjo prilagodite vašim željam. S prestavljanjem
med nastavitvami DPI lahko miška Hyper

Specifikacije

Vrsta naprave Miška
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ion Fury v hipu preskoči med 4000 DPI in 240 DPI, s čimer vam zagotavlja prilagodljivost za uspeh v kaosu bitke.

Prilagodljive nastavitve
Miška Hyperion Fury ima osem programabilnih gumbov, ki jim je z uporabo Logitechove program ske opreme mogoče
dodeliti katerokoli funkcijo, od kompleksnih makrov do enega samega pritiska tipke. Vašo osebno konfiguracijo lahko za
najvišjo hitrost in dostopnost shranite na privzeti  pomnilnik. Z dosledno hitrostjo pošiljanja 1 milisekunde pa miška
Hyperion Fury zagotavlja, da bodo vsi vaši ukazi izvedeni v najkrajšem možnem času.
Uradna stran proizvajalca:
https://www.logitechg.com/en-roeu/products/gaming-mice/g402-hyperion-fury-fps-gaming-mouse.html#910-004067


